
Una investigación de la UGR determina que el 72,6% de 
los autónomos tiene miedo a pedirse una baja laboral
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Divulgación

El 72,6% de los autónomos españoles tiene miedo
a pedirse una baja laboral. Así se desprende de
una investigación llevada a cabo por los
profesores de la Universidad de Granada 
Francisco Liébana Cabanillas y Francisco 
Muñoz Leiva, del departamento de
Comercialización e Investigación de Mercados, en
colaboración con Infoautónomos, empresa de
servicios integrales para autónomos, y el apoyo
de La Previsión Mallorquina de Seguros. Fruto de
la colaboración entre las partes se ha publicado el
tercer Estudio Nacional del Autónomo (ENA), que
ha contado con la participación de más de 2.600
autónomos.
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